事故.

白城高速民警

妥善处置一起车辆自燃险情

9月5日11时许,省公安厅高速公路公安 局白城分局巡逻一大队接到报警称:珲乌高速 长春方向722公里处有一辆小型货车车身起 火,且火势逐渐扩大,情况十分危急! 民警迅 速赶至现场,将驾驶员转移到护栏外安全地 带,随后第一时间围绕自燃车辆做好安全防 护,有序指挥行经车辆,保证火势不影响交通 安全秩序,避免过往车辆躲避不及时发生交通

随后民警立即与大安消防救援人员取得 联系,请求快速支援。在消防救援人员到来后 共同消灭火情,同时联系辖区养护部门做好车 辆清障和后续处置工作,仅用二十分钟便恢复

了正常通行。由于民警出警迅速、措施得力、

处置及时,得到了驾驶员的赞扬,此次险情未

对交通安全产生危害,有力保障了人民群众的

城市晚报全媒体记者 王跃

生命安全和现场交通的安全稳定

平时20分钟的路程仅用9分钟

高速民警护送大龄孕妇就诊



9月6日14时50分许,省公安厅高 速公路公安局敦化分局巡逻五大队执勤 民警在长白山北收费站执勤时发现一辆 黑色的小型轿车打着双闪从收费站口快 速驶出,驾驶员向民警急切地挥手,民警 立即上前查看。

民警走近后,驾驶员焦急地告诉民 警,自己的爱人37岁,怀孕33周,当时感 觉胸闷、呼吸困难,胎儿也比平时活动得 频繁,准备驱车去长白山中心医院进行 检查,而自己第一次来到二道白河镇,对 行车路线不熟悉,驾驶员急得声音有些

由于情况紧急,为了给孕妇赢得更 多的救治时间,民警立即驾驶警车在前 方引领,驾驶员车辆后方跟随,民警一路 开启警灯,鸣响警笛向长白山中心医院 疾驰,并提前与医护人员取得联系,让其 为孕妇开辟绿色通道并做好救治准备。



紧急护送孕妇到医院 警方供图

民警不断用喊话器提醒前方车辆注意避 让,平时需20分钟的路程,民警仅用了9 分钟便将其安全护送到长白山中心医 院,看到孕妇安全地进入医院进行救治, 民警紧张的情绪终于放松了下来。

民警的暖心救助,使孕妇得到了及 时治疗,获得医护人员及孕妇家属的一 致好评,医护人员表示,幸亏治疗及时,

再晚些胎儿由于缺氧随时都可能有生命

救治结束后,得知其家住松江镇,民 警将其护送至松江收费站,驾驶员和孕 妇对民警连连表示感谢,民警表示:"人 民公安为人民,帮助有困难的人民群众 是我们应尽的职责"

城市晚报全媒体记者 王跃

男子"偷"自家钱报假警 被处罚

近日,省公安厅森林公安局三岔子森林 公安分局查处1起谎报警情案件,治安处罚1 人,有力打击了恶意报警的违法行为,维护了 法律的尊严和权威。

8月25日,三岔子森林公安分局那尔轰 派出所民警接到辖区群众郭某报警称,其在 崇理林场附近的一处蛤蟆沟看护房中放置的 2.8万元现金被盗,请求公安机关给予调查,帮 助追回被盗资金。

接到报警后,民警全力开展案件侦破工 作。办案民警赶到现场后,在对现场进行勘 察过程中,发现该案件有诸多疑点,案件现场 留下的痕迹存在不符合逻辑的情况,民警怀 疑这起盗窃案另有隐情。

为进一步查明案情,办案民警兵分多路, 在现场模拟和大量调查走访工作后, 民警确 定案件现场是人为布置的假现场。随后民警 依法将报警人郭某传唤至公安机关调查询 问。在交谈中,民警晓之以理,动之以情,反 复对其讲解政策法规,最终在政策的感召下, 8月29日晚,报警人郭某主动到公安机关自 首,承认谎报案情,并如实交代谎报案情的原

经调查,郭某是那尔轰镇的沟系承包户 平时以养殖林蛙和牧牛为生,出于处理家庭 琐事的目的,自导自演了这一场家被偷、钱被 盗的"大戏"。目前,郭某因谎报警情扰乱公 共秩序,被三岔子森林公安分局依法行政处

因和经过

城市晚报全媒体记者 吕闯

"大篷车"开进"美丽乡村"

为加强农村交通安全宣传教育,提高农 民交通安全意识,9月1日上午,长春市公 安局交通警察支队九台大队用交通安全"大 篷车"把"美丽乡村行"巡回宣传活动送进卡 伦湖街道东风村。

长春交警为农民送交通安全知识

九台交警大队联合文化部门组成交通 安全艺术团,为现场村民献上了一个半小时 的精彩演出。通过这种寓教于乐的方式,让 他们获得丰富的安全出行知识,让交通安全 的种子在农村地区生根发芽。

民警们一边向观看演出的村民讲解交 通安全知识,一边给大家发放宣传材料,赠 送印有"守法礼让、文明出行"字样的宣传 袋,劝导他们在骑摩托车时要戴好安全头 盔,驾驶农用车辆时禁止载人,驾驶机动车 时要系好安全带,酒后不开车,不坐超员超

本次活动,共计发放各类宣传品500余 份,300余位村民观看了现场演出,提高了 农民交通安全意识,进一步扩大交通安全宣 传教育的覆盖面和影响力,为"美丽乡村行 向纵深发展起到强有力的推动作用。

城市晚报全媒体记者 王跃

10分钟!开辟"生命通道"

民警为高烧幼儿争取宝贵时间

近日,白山市江源区公安局特警大队 在开展夏季治安打击整治"百日行动"巡逻 任务中,一辆黑色轿车突然停到巡逻车旁, 驾驶员称孩子高烧不退,急需去往医院,可 此时车流量大,所以向民警寻求帮助。

执勤特警一面向110指挥中心汇报 情况,一面开车引领黑色轿车火速向白山 市中心医院赶去。在指挥中心的指引下,

民警立马拉响警报、开启警灯,并实时喊 话,提醒过往的车辆及行人注意避让,原 本30分钟的车程,仅用了10分钟便将孩 子护送到白山市中心医院,为幼儿的救治 争取了宝贵时间。

送达医院后,民警又协助其家人将幼 川送人急诊室,待孩子得到有效安置后, 民警还不忘叮嘱:有什么需要及时联系他

们。幼儿家属对江源公安特警的一路护 送表示感谢。目前,该幼儿已通过救治脱 离了生命危险。

几日后,幼儿家属还专程来到江源区 公安局,将一面写有"人民警察为人民,危 急时刻伸援手"的锦旗和一封感谢信交到 特警大队,对民警的热心帮助表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

桦甸警方打掉一跨省制售假证窝点

白夏季治安打击整治"百日行动 和"净网2022"专项行动开展以来,桦甸 市公安局多点发力、连续奋战,重拳打击 突出违法犯罪。近日,桦甸市公安局历 时一个多月,跨20余省市,成功打掉一 个制假证窝点,抓获犯罪嫌疑人82名, 查获大量各类印章、作案工具及原材料, 仅假章、假证半成品就收缴14000余个

7月26日,桦甸市公安局胜利派出 所民警在工作中获悉,桦甸籍男子谢某 持有伪造的离婚证。胜利派出所迅速联 合相关部门组成研判专班开展分析摸 排,紧锣密鼓地开展侦查工作。通过研 判,民警确定一个位于湖南省娄底市的

桦甸市公安局迅速组织精干警力展 开侦查,办案民警先后赶赴湖南娄底等 地开展工作。很快一个名叫"方某"涉嫌 伪造销售假证的犯罪嫌疑人出现在警方 视线。然而,随着侦查工作的不断深入, 办案民警发现这个"方某"的身份信息也 是伪造的,而且"方某"十分狡猾,该团伙 制假售假的各环节分工严密,成员之间 都是单线联系。

随着案件线索的不断丰富完善."方 某"的真实身份终于被揭开——犯罪嫌疑 人刘某芳,湖南省娄底市人,但其实际居 住地却非常隐蔽,且少有人知道。要在偌 大一个娄底市找出刘某芳的藏身地无异 于大海捞针。面对案件的僵局,办案民警 们没有在困难面前停滞不前,而是积极开



查获的假证 警方供图

展工作,他们废寝忘食、通宵达旦地忙碌 了整整一周的时间,在繁杂的数据中抽丝 剥茧,终于找到了犯罪嫌疑人刘某芳的蛛 丝马迹,并最终在娄底市某小区成功将嫌 疑人刘某芳抓获,现场查获电脑,打印机, 钢印机、切卡器等一批制假工具,假章、假 证半成品14000多个。

经讯问,犯罪嫌疑人刘某芳交代了 其从2015年至今, 先后在辽宁省沈阳 市、湖南省娄底市等地制作假证,并通过 网络确定了刘某娥等30多个贩卖假证 的"中间商",通过这些"中间商"在全国 各地建立假证销售网进行假证销售的犯 罪事实。自此,一个制作假证数量多、社 会危害性大的跨省制售假证件犯罪团伙 被连根拔起。

目前,此案中涉案的刘某芳、刘某娥 等82名犯罪嫌疑人均已被桦甸市公安 局依法采取刑事强制措施,此案正在进 一步工作中。

警方提示:购买、使用伪造的国家机 关公文、证件和印章等属违法行为,要追 究其法律责任,情节严重的还将被予以 刑事处罚。广大市民如发现制作、贩卖、 购买、使用伪造国家机关证件的违法犯 罪行为或相关线索,请在第一时间拨打 110报警电话进行举报。

城市晚报全媒体记者 吕闯